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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στο σχολείο λειτουργεί "Όμιλος Φυσικών Επιστημών & 
Ρομποτικής". Οι δράσεις του θα συνεχίσουν και φέτος. Το
θεωρητικό πλαίσιο στο οποίο εντάσσονται οι δραστηριότητες είναι
αυτό του "Κινήματος των Δημιουργών" (Maker Movement).

Επιδίωξη φέτος είναι η ανάπτυξη Έξυπνων Συσκευών οι οποίες
θα βοηθήσουν στη λειτουργία του σχολείου (π.χ. Έξυπνο καλοριφέρ,
Έξυπνο κουδούνι) εργαστηριακές συσκευές για τη υλοποίηση
πειραμάτων Φυσικών Επιστημών κ.τ.λ. 

Στόχοι

Ι. Οι μαθητές θα:

(α) γνωρίσουν την "State-of-the-Art" τεχνολογία των Έξυπνων
συσκευών και την έννοια του Internet of Things (IoT).

(β) απκτήσουν με βιωματικό τρόπο γνώσεις και δεξιότητες των
επιστημών STEM

(γ) εργαστούν ομαδοσυνεργατικά κατά την ανάπτυξη των
δημιουργιών τους.  

ΙΙ. Παράλληλα η συμμετοχή των εκπαιδευτικών θα αποτελέσει βάση
για:

(α)  την ανάπτυξη γνωστικού υπόβαθρου της αξιοποίησης των
μικροελεγκτών Arduino, οι οποίοι έχουν ενταχθεί στο μάθημα "
Εργαστήριο Δεξιοτήτων".

(β) την ανάπτυξη Έξυπνων συσκευών που θα διευκολύνει /
αναβαθμίσει τη λειτουργία του σχολείου τους.

Όμιλος Φυσικών Επιστημών και
Ρομποτικής: Ανάπτυξη Έξυπνων
Συσκευών και Εργαστηριακών
Οργάνων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Το σχολείο μεταφέρθηκε από την οδό Αρκεσίνης 5 στην οδό Σολωμού
2-4 και πρέπει να επιτελεστούν ορισμένες ενέργειες ώστε να 
ολοκληρωθεί η μεταστέγαση (μεταφορά, οργάνωση και
αναβάθμιση εξοπλισμού εργαστήριων Φ.Ε,
Πληροφορικής,Τεχνολογίας. Οργάνωση Βιβλιοθήκης, και αθλητικών
εγκαταστάσεων, λειτουργία γραφείων).

Στόχοι:

(α) Λειτουργία Ψηφιακού εποπτικού υλικού. Εγκατάσταση και
αξιοποιήση διαδραστικών πινάκων - προβολέων στο σχολείο.

(β) Ταξινόμηση και λειουργία της υλικοτεχνικής υποδομής των νέων
εργαστηρίων του σχολείου.

(γ) Οργάνωση και αξιοποίηση αθλητικού υλικού.

(δ) Οργάνωση γραφείων διοίκησης του σχολείου.

(ε) Οργάνωση και λειτουργία βιβλιοθήκης.

Οργάνωση και αξιοποίηση
υλικοτεχνικής υποδομής, διδακτικού -
εποπτικού υλικού στο νέο κτήριο

Σχολείο και κοινότητα
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Στα πλαίσια της συνεργασίας με τα όμορρα σχολεία και την 
τοπική κοινότητα θα υλοποιηθεί ένας σχολικός "λαχανόκηπος" σε
συνεργασία με το 3ο ΓΕΛ Κορυδαλλού και τον Δήμο Κορυδαλλού.

Στόχοι:

(α) ανάπτυξη θετικού κλίματος μέσα από τη δημιουργικήσυνεργασία
με το γειτονικό σχολείο του σχολικού συγκροτήματος.

(β) ανάπτυξη γνώσεων για την βιώσιμη ανάπτυξη και δεξιοτήτων
επικοινωνίας των μαθητών.

Σχολικός Κήπος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Σχολική Μονάδα: 8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ -
0501962
Στόχος Βελτίωσης:

Το σχολείο έχει ικανοποιητική Ψηφιακή Υλικοτεχνική υποδομή. Για
το λόγο αυτό θα υλοποιηθούν ενδοσχολικές επιμορφώσεις με στόχο
την υποστήριξη των εκπαιδευτικών για την αξιοποίησή τους.

Στόχοι:

Η ανάπτυξη των Ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών που
σχετίζονται με την αξιοποίηση της υλικοτεχνικής υποδομής του
σχολείου στην

(α)  διδακτική πράξη.

(β) διοίκηση του σχολείου

Ενδοσχολικές επιμορφώσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Το σχολείο συμμετέχει σε 2 προγράμματα Erasmus:
α. θαλάσσιου εγγραμματισμού (Blue Schools) σε συνεργασία με το
ΕΛΚΕΘΕ
β. αξιοποίησης της εξ αποστάσεως διδασκαλίας σε συνεργασία με το
ΠΕΚΕΣ και την Περιφέρεια Αττικής.

Στόχος

(α) Συνέχιση της υλοποίησης των προγραμμάτων Erasmus

Προγράμματα Erasmus


